



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 26 februarie 2021, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.27/19.02.2021, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în ședința ordinară în data de 26 februarie 2021.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni, doamna Radu Nina, secretar general al comunei și domnișoara consilier juridic Pascu Ștefania-Denisa.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.43/26.11.2020 privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei GHERĂSENI, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei GHERĂSENI, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin atribuire directă a pajiștii permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, destinate pășunatului;*

4. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 ianuarie 2021 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data 28 ianuarie 2021 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Grigore Neculai, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Grigore Neculai, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.43/26.11.2020 privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei GHERĂSENI, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că urmare a controlului de legalitate, exercitat de către Instituția Prefectului Județul Buzău, asupra Hotărârii de Consiliu Local nr.43/2020, s-a constatat neconcordanța între planul de încadrare în tarla (anexă la HCL nr.43/2020) și identificarea din cuprinsul acesteia. Mai exact, pentru anexa la HCL nr.43/2020 s-a folosit un plan de încadrare în tarla a corpului de proprietate teren cu Luciu de Apă și Pășune Domeniu privat al comunei Gherăseni, schiță realizată pentru un alt obiectiv în anul 2010.

Pentru identificarea corectă a suprafeței de teren ce va fi folosită ca teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei GHERĂSENI, se impune revocarea H.C.L. nr.43/2020 și emiterea unei noi hotărâri.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări de pe raza comunei GHERĂSENI, județul Buzău.*

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin atribuire directă a pajiștii permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, destinate pășunatului.*

Ia cuvântul domnul viceprimar Dobre Ion, inițiatorul acestui proiect, care spune că au fost încetate contractele de închiriere cu crescătorii de animale din comuna Gherăseni, județul Buzău, ca urmare a imposibilității obiective a locatarilor de a exploata pajiștea prin neasigurarea încărcăturii minime de animale.

Pentru punerea în valoare a pajiștilor aflate în domeniul privat al comunelor, pe baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice care au animale înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor, încheie contracte de închiriere **prin atribuire directă**, pe o perioadă cuprinsă între 7 și 10 ani.

Consiliile locale vor dispune cu privire la inițierea procedurii de închiriere până la data de 1 martie a fiecărui an, în baza hotărârii consiliului local al comunei.

Prețul de închiriere a suprafețelor de pajiște permanentă se stabilește la 286 lei/ha/an.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar dă citire cererii nr.625/15.02.2021 formulată de doamna Ionașcu Elena-Marinela din comuna Gherăseni prin care solicită un ajutor bănesc necesar pentru rezolvarea problemelor medicale grave ale fiului ei minor Ionașcu Andrei în vârstă de 4 ani. Acesta din urmă suferă de o boală gravă și are nevoie de o sesiune de tratament de specialitate la un centru medical din Alba Iulia.

Intervine domnul primar care spune că tratamentul constă în sesiune de kinetoterapie care ajung la suma de 3400 de lei la care se adaugă cheltuielile cu cazarea și transportul. În total este necesară suma de 5000 de lei pentru o sesiune completă de tratament de 2 săptămâni.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, se aprobă acordarea unui ajutor bănesc în suma de 5000 lei doamnei Ionașcu Elena-Marinela.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Grigore Neculai**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**